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Lose das Ratsel allein oder mit deinem Sitznachbarn
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Losungshinweise:

Kostenlos eigene Kreuzwortratsel erstellen auf www.schulraetsel.de




Horizontal »

(1) Das Nikotin der Tabakpflanze wird in der
gebildet.

(3) Eine verwandte Pflanzenart des Tabaks ist

die ?

(5) Rauchen kann zu fhren.

(7) Nikotin ist ein ?

(10) Ausser dem Tabakschwarmer bestauben
auch noch den Tabak.

Vertikal v

(2) Der Stoff den Tabak freisetzt wenn er
angefressen wird nennt man?
(4) Die Tabakpflanze gehort zur Familie
der_ 7
(6) Das Nikotin der Tabakpflanze wird in den
abgelagert.
(8) Das Nikotin der Tabakpflanze wird in den
abgelagert.
(9) Der Raupe des Tabakschwarmers ist ein
der Tabakpflanze.
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